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Наведені тези доповідей Дев’ятої Всеукраїнської, шістнадцятої регіональної на
укової конференції молодих дослідників «Актуальні проблеми математики та інфор
матики», яка відбувалася 26-27 квітня 2018 року в Запорізькому національному уніве
рситеті Міністерства освіти і науки України.

Тези являють собою узагальнені матеріали науково-дослідницьких та навчально- 
методичних робіт школярів, студентів та аспірантів України. Особлива увага приділя
ється актуальним проблемам математики, математичного моделювання, інформатики, 
а також шляхам їх вирішення. Розглядаються різні аспекти застосування обчислюва
льної техніки в наукових дослідженнях.
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СТРУКТУРОВАНИХ ДИСКРЕТНИХ МОДЕЛЕЙ
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Таврійський державний агротехнологічний університет
На сьогоднішній день в інженерних додатках одне із провідних місць займа

ють дослідження, які виконуються із застосуванням комп’ютерного моделювання 
різноманітних реальних процесів. Сучасні проекти мають все більш складний ха
рактер, що використовують модель, яка складається з досить великої кількості ком
понентів і має велику кількість зв’язків. Математичне моделювання процесів у та
ких конструкціях має певні труднощі, пов’язані зі складністю геометричної форми 
відповідних областей.

Дискретною моделлю геометричного об’єкту (сіткою) називають множину 
точок, що розподілені в досліджуваній області, разом зі зв’язками між цими точ
ками. Дискретна модель геометричного об’єкта замінює вихідну неперервну об
ласть скінченною множиною простих фігур. Розрізняють структуровані та нестру- 
ктуровані сітки. На відміну від неструктурованої сітки в структурованій всі внутрі
шні вершини топологічно еквівалентні.

Для генерації структурованих сіток використовують різні спеціальні програ
мні засоби: ANSYS, OpenFOAM, SPGrid, HybMesh.

Метою роботи є дослідження актуального стану проблеми автоматичної по
будови структурованих дискретних моделей (сіток).

Генерація структурованих сіток розробляється на основі різних рівнянь і те
орій, а саме: еліптичні, гіперболічні, параболічні диференціальні рівняння, рів
няння еластодинаміки, рівняння Нав’є-Стокса, тріангуляція, теорія R-функцій, 
крива, поверхня, об’єм, екстракція Безьє, функції Гріна.

Чисельні методи, що використовуються при генерації структурованих сіток: 
метод скінчених різниць, метод скінчених елементів, метод скінченого об’єму, ме
тод спектральних елементів, метод FDTD.

Нами було досліджено генерацію структурованої сітки під час чисельного 
розв’язку еліптичного рівняння на прикладі рівняння Пуассона. Реалізація 
розв’язку на базі скінченних різниць та методу простих ітерацій виконана за допо
могою пакету програм Scilab.

На практиці застосування генерації структурованих сіток використовується 
для моделювання широкого кола об’єктів і процесів, що підтверджує актуальність 
і масовість їхнього використання в багатьох галузях різними методами генерації в 
відповідних програмних продуктах.
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